



CCO

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET
CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE



Poziv na radionicu
Vještine zagovaranja u području prevencije i javnog zdravlja

Poštovane kolegice i kolege!

Centar za cjeloživotno obrazovanje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Sveučilišta u Zagrebu s velikim Vas zadovoljstvom poziva na radionicu „**Vještine zagovaranja u području prevencije i javnog zdravlja**“, voditelj Matej Košir, Institut UTRIP, Slovenija. Voditelj edukacije ima višegodišnje iskustvo u zagovaranju, uključujući izgradnju uspješnih nacionalnih koalicija za zagovaranje, razvijanje kampanja zagovaranja te provođenje mnogih treninga i radionica na međunarodnoj razini.

Vještine zagovaranja, pogotovo u posljednje vrijeme, postaju sve važnije za stručnjake u području prevencije i javnog zdravlja. Zagovarati se mogu dobre prakse, učinkoviti programi ili se kroz zagovaranje može utjecati na šire društveno okruženje povećavajući utjecaj stručnjaka na procese donošenja javnih politika.

Radionica će se održati **24. ožujka 2018. godine** na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Minimalni broj polaznika je 10, a maksimalni 20.

U nastavku su navedene sve relevantne informacije o radionici i obrazac za prijavu. Nadamo se da ćete prepoznati važnost i korisnost ove radionice za Vaš budući rad!

Ispunjeni prijavni obrazac možete poslati e-mailom na: martina.feric@erf.hr

Radujemo se Vašem interesu i dolasku!

Srdačno,

Izv.prof.dr.sc. Martina Ferić
Organizatorica radionice

Izv.prof.dr.sc. Neven Ricijaš
Voditelj Centra za cjeloživotno obrazovanje



OPIS RADIONICE

Organizacijska voditeljica radionice

izv.prof.dr.sc. Martina Ferić

Izvoditelj radionice

Matej Košir, direktor Instituta UTRIP (Slovenija)
<http://www.institut-utrip.si/en/about-us>).

Duljina radionice/trajanje

Radionica je jednodnevna, od 9.30 do 18.00 (8,5 sati).

Okvirni sadržaj radionice/teme

Što biste učinili kada bi saznali da netko u vašem lokalnom okruženju izvodi neučinkovite ili štetne intervencije s djecom ili mladima? Što biste učinili kada bi saznali da tzv. »nezdrava« industrija (duhanska, alkoholna) pokušava promijeniti zakon, koji bi bio na štetu zdravlja djece i mladih? Šta ako vas medijska kuća zove da stručno argumentirate važnost zdravih okruženja u pozitivnom razvoju djece i mladih? Kako biste promovirali učinkovite prakse (programe, inicijative, politike)?

Kako bismo stručno i učinkovito odgovorili na navedene izazove važno je imati znanja i vještine u području zagovaranja. Vještine zagovaranja, kao i predanost stalnom ulaganju u zagovaranje, od suštinskog su značaja za stručnjake u području prevencije i javnog zdravlja. Zagovaranjem povećamo potencijalni utjecaj na procese pripreme i donošenja odluka pri kreiranju učinkovitih praksi i javnih politika. Vještine zagovaranja su posebno važne u području javnozdravstvenih politika gdje su utjecajne tzv. "nezdrave" industrije i/ili (barem) žele biti važni dionici na nekom području (kao npr. alkoholna i duhanska industrija).

Cilj radionice je davanje znanja i razvoj/jačanje vještina zagovaranja u području prevencije i javnog zdravlja kako bi se povećale kompetencije stručnjaka i, posljedično, njihov utjecaj na kreiranje javnih politika i učinkovitih intervencija koje se temelje na dokazima učinkovitosti.

Radionica je namijenjena stručnjacima koji rade u području prevencije i javnog zdravlja, posebno iz nevladinih organizacija (udruga), istraživačima, studentima, kreatorima javnih politika i donosiocima odluka, kao i svim drugim dionicima u području.

Radionica je osobito korisna onima koji žele:

- (1) dugoročno utjecati na poboljšanje javnih politika i prakse na području prevencije i javnog zdravlja na nacionalnoj, regionalnoj ili lokalnoj razini,
- (2) skrenuti pozornost društva na neučinkovite prakse i neetično ponašanje tzv. „nezdravih“ industrija,
- (3) utjecati na informiranje i podizanje svijesti ključnih dionika u društvu o najsuvremenijim znanstvenim dokazima, standardima kvalitete u prevenciji i najučinkovitijim politikama i praksama temeljenim na znanstvenim dokazima.

Ključne teme radionice:

- Procesi pripreme javne politike i donošenja odluka
- Što je zagovaranje? (definicije, svrhe i ciljevi...)
- Izgradnja koalicije za zagovaranje / kako do učinkovite koalicije za zagovaranje?
- Medijsko zagovaranje / izrada učinkovitog medijskog plana
- Priprema zagovaračkog plana (grupni rad)

Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom radionice

Po završetku radionice polaznici će biti upoznati s osnovama zagovaranja (uključujući medijsko zagovaranje), definicijama, svrhama i ciljevima zagovaranja te osnovama izgradnje učinkovite koalicije za zagovaranje. Steći će uvid u praktične osnove izvođenja zagovaračkih akcija.

Po završetku radionice polaznici će imati osnažene kompetencije za:

- jačanje formalnih i neformalnih veza s kreatorima politika, donositeljima odluka i drugim ključnim dionicima;
- korištenje istraživanja u informiranju kreatora politika i donosioca odluka o strategijama i javnim politikama temeljenim na dokazima učinkovitosti;
- pružanje stručnog svjedočenja/mišljenja i/ili rasprave (npr. u medijima, saboru, ekspertnim skupinama, na okruglim stolovima);
- pisanje stavova, priopćenja za medije i poruka na društvenim mrežama;
- primjenu zagovaranja kao redovite stručne aktivnosti.

Uvjeti za završetak radionice

Aktivno sudjelovanje na cijeloj radionici te demonstriranje usvojenosti znanja i vještina tijekom trajanja radionice.

Oblik potvrde o završenoj radionici

Svi polaznici koji uspješno završe radionicu dobit će potvrđnicu Centra za cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijski fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Broj ECTS bodova

Nema ECTS bodova.

Cijena radionice/kotizacija

Broj polaznika: minimalno 10 polaznika, a maksimalno 20 polaznika.

Cijena radionice 1.000,00 kn (PDV uključen u cijenu).

Cijena radionice za studente¹ iznosi 750,00 kn (PDV uključen u cijenu).

Kotizacija uključuje:

materijal s radionice (handut predavanja)

potvrđnicu o završenoj radionici

osvježenje tijekom pauzi (kava, čaj, voće, grickalice).

Ručak nije uključen u cijenu.

Posebne/dodatne napomene

Radionica će se održati na hrvatskom jeziku.

Način plaćanja kotizacije

Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta

Borongajska cesta 83f

10 000 Zagreb

Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137

Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova)

Kontakt osobe za detaljnije informacije o radionici

Organizatorica radionice

izv.prof.dr.sc. Martina Ferić

E-pošta: martina.feric@erf.hr

Izvoditelj radionice

Matej Košir

Telefon: +386 31 880520 (mobitel)

E-pošta: info@institut-utrip.si

¹ Radionica je prikladna za studente diplomске i poslijediplomske razine studija; cijena se odnosi na studente Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu